

输掉与泰山关键一战 海港跌落 天王山

用遗憾两个字,恐怕不足以形容海港队球员昨晚的心情。0比2完败于领头羊山东泰山,海港输掉了本赛季争冠征程中最关键的一场比赛,两队之间的分差也被拉大到8分。可以说,球队想要夺冠的希望已经基本破灭。

赛后,主教练莱科也难掩失望之情,他说:“今晚是我们本赛季迄今表现最差的一场比赛。”



贾德松(白色球衣)头球攻破海港球门 本版图片 IC

体坛观察

主力缺阵

在这样一场事关夺冠大势的“天王山之战”中,海港队的阵容的确不够齐整。尤其是外援保利尼奥的缺阵,让球队损失不小。

海港这个赛季在外援配置方面,一直饱受残缺之苦。好在中途从河北买进了保利尼奥填补空缺。海港队能够在中超第二阶段开局取得两连胜,除了奥斯卡状态神勇之外,保利尼奥的出色发挥也相当重要。但偏偏他上一轮吃到了黄牌累积停赛,无法在这场争冠的关键战中登场。

相比之下,山东泰山在外援方面堪称全中超最豪华。首发阵容中,费莱尼、孙准浩、莫伊塞斯、贾

德松四大外援在列,替补席上还坐着一个德尔加多。昨晚泰山队的两粒进球,也正是来自贾德松、孙准浩两人。某种程度上,外援方面的差距决定了比赛的胜负走向。

在国内球员质量差不多的情况下,以两外援应战的海港队,想要扳倒四外援的泰山队,确实太难了。主帅莱科也颇为无奈:“从我到队第一天开始,球队就不断遇到很多问题。当我们阵容不是特别完整的时候,遇上非常齐整的球队就会有些不足。”

核心被限

俗话说,打蛇打七寸。泰山队能赢下这场球,正是因为很好地限制了海港队的核心奥斯卡,让他很难从容发挥。

之前两轮,奥斯卡状态“飙红”。他在中场的进攻梳理相当高效,为队友创造了不少机会,同时

还能利用定位球制造威胁。泰山队也非常清楚,如果还是任由奥斯卡“放飞自我”,恐怕很难赢下海港。

因此,从比赛一开始,泰山队就对奥斯卡“重点照顾”,孙准浩、徐新两名后腰像牛皮糖一样紧贴,不给奥斯卡更多的拿球和突破空间,让他踢得相当难受。再加上身边缺少保利尼奥这样的强力支援,单枪匹马的奥斯卡整场显得碌碌无为,甚至还在下半场罚丢了一粒点球,显然有些失常了。

赛后,泰山队主教练郝伟也表示,取胜的关键正是成功地“卡”住了奥斯卡。他说:“从第二阶段联赛开始,我们就对奥斯卡进行了详细分析。关于他的个人特点和踢球思路,传达给了每个球员,基本上他到每个位置,我们都会有所限制。”

事实证明,靠奥斯卡一人的“单核驱动”,海港队想要在中超称雄,还是相当困难的。

本报记者 关尹

场外音

悬念终结

◆ 关尹

不少球迷原本还期待,今年中超的冠军之争,可以是海港与泰山的“二人转”。但在海港输掉这样一场两队之间的直接对话之后,整个争冠形势就变成泰山的独角戏了。

赛前,海港队发布的海报是“让梦想跨过高山”,不过梦想很丰满,现实却很骨感,除了山东泰山2比0完胜的比分,天王山之战中海港队的一个数据也让人绝望——全场比赛,海港队居然零射门,这还是在获得一粒点球的情况下。

尽管拥有奥斯卡这样的世界级中场,但前锋线上无论是李圣龙还是刘祝润,都无法给到拥有中超一流防线的山东泰山足够压

力。没有强力中锋,加上保利尼奥停赛,更是让对方可以集中精力来对奥斯卡严防死守。缺乏冠军级别的锋线球员,海港队现在这样一个残缺的进攻阵容,在目前中超第一强队山东泰山面前捉襟见肘并不意外。

与上一场对阵国安大部分时间都漫不经心不同的是,昨晚面对海港,山东泰山全场比赛都表现得极为专注。他们赢球最主要的原因不是自身的进攻有多么华丽,而是基本上没犯错误,这才是泰山队的成功之处。

2比0完胜海港后,领先优势多达8分的山东泰山夺冠道路已一马平川,只剩时间问题。也许唯一的问题是:在联赛还剩5轮的情况下,泰山能够提前几轮夺冠?

多支球队遭遇新冠病毒侵袭

停摆? 不停摆? 英超面临艰难选择

今晨的英超第18轮焦点战,托特纳姆热刺主场与利物浦2比2战平,比赛结果与排名变动固然受到关注,但更让人担心的是,这很可能成为球迷近期可以看到的唯一一场强强对话。由于多支球队受到变异病毒奥密克戎侵袭,最近几轮中,仅有少数比赛按计划进行,倘若情况不能尽快好转,那么此前曾“倔强”表态“不到万不得已,不会考虑停摆”的英超联盟,将面临艰难选择。

“说实话,这几天的训练效果非常有限,受到新冠病毒影响,我们的球员人数不够,只能勉强凑齐,这会对比赛的质量产生影响。”

与利物浦一战前,向来个性十足的热刺主帅孔蒂语带无奈地向外界倒起苦水。

利物浦的情况也没有好多少。就在本场比赛前,范戴克、蒂亚戈、法比尼奥和琼斯四员大将不幸“中招”,原本信心满满的克洛普面对如此情况,只能临时调整阵容。看着两套残阵打出一场质量不错的平局,连一向苛刻的英国媒体赛后都承认,这可能是孔蒂和利物浦能做到的极限了。

现阶段,英超每轮只能进行4到5场比赛,曼联、切尔西、维拉、伯恩利等队都因为队内防疫情况不乐观,向英超联盟申请延期比赛。红魔更有约20位一线队球员及工作人员感染病毒,卡林顿基地只开放球员个人训练,不少队

伍为保险起见,直接将训练场封锁。同时,已经有约一半的球队向联赛管理方提议将联赛停摆,不过目前这一建议,并未得到正面回应。

英超联盟的犹豫不决难免招来各方非议,但平心而论,决策者也有自己的顾虑:一旦联赛停摆,后续赛程如何调整,球员合同如何处理等等,都是需要考虑的问题。同时,在明年将举办世界杯的背景下,联赛周期拉长是否会令球员疲劳作战,从而冒着更大的伤

病风险?另外,在并非所有球队都要求停摆的情况下贸然做出决定,是否有失公允?

根据最新消息,英超联盟已计划召集20支球队的代表,共同商议是否将部分轮次整体推迟。在本轮过后的俱乐部联席会议上,联赛管理方可能拿出一套方案供参考及表决。最有可能实行的方案,是将原本于下周进行的第20轮英超联赛整体推迟,之后的安排将视具体情况而定。 本报记者 陆玮鑫

告别“嚼不动、吃不香、显老态”! 知名口腔大咖魏兵坐镇, 缺牙不用愁!

牙齿缺失一定要引起重视! 缺牙一年,相当于1000多顿饭吃不好,身体虚弱精神差! 临近年末,亲友团圆聚餐增多,是时候好好修复缺牙了!

12月23日,泰康拜博口腔秋冬口福专场

场,疑难种植学科带头人、留美/留日学者、原三甲主任、教授等多位专家,为您提供全方位口腔检查以及口腔修复建议,详细解答“老掉牙”难题,并为需要种植牙患者提供专业服务!

泰康拜博口腔大型义诊通知

义诊时间: 12月23日周四
义诊地址: 黄浦区西藏中路18号港陆广场5楼
义诊报名电话: 021-52921992
报名短信: 编辑短信
“爱牙+姓名+联系方式”发送至:
13331917156

义诊备案编号: 黄卫登字(2021)第001703号



魏兵 特邀专家
口腔健康管理专家; 知名口腔疑难种植总监; 美国罗马琳达大学种植临床硕士; ICOI国际种植专科医师协会会员; 中华口腔医学协会会员; 多档电视节目特邀嘉宾; 毕业于中国医科大学



舒凌
知名口腔医院种植院长; 疑难种植专家; 知名口腔医院种植总监; 法兰克福大学种植硕士; ICOI国际种植医学研究会研究员; 美国AAID种植协会会员; 德国卡瓦ABT种植系统特邀讲师; 韩国DENTIUM种植系统特邀讲师



■ 热刺与利物浦赛前,球迷需要向工作人员出示防疫通行码才能入场